



金秋九月，花香果甜。古都大同天高气爽、风景宜人。在喜迎国庆的欢乐气氛中，市第十六次党代会给云中大地带来活力、生机和热情。

大会确定的大同今后五年的奋斗目标鼓舞人心、令人振奋。

“打造中部地区具有较强影响力和竞争力的省域副中心城市。紧扣‘产业集聚、人口聚集’两大目标，全面提升经济牵引力、产业创新力、能源贡献力、集聚辐射力……把大同建成立足山西、辐射冀蒙、面向全国的先进制造聚集地、能源革命综改示范地、内陆地区对外开放新高地、晋北和环首都生态涵养地、国际文化旅游目的地。”宏伟蓝图描绘出全市人民梦寐以求的美好愿景。

“建设更高标准美丽大同、更高质量富裕大同、更高品质幸福大同……”引发了340多万云中儿女的强烈共鸣。

这是民心所向，这是众望所归，这是希望所在，这是民生精彩。

美好蓝图让人憧憬，奋进号角凝聚心聚力。全市上下奋力开启全方位推进高质量发展新征程，着力推进经济转型，着力推进改革创新，着力推进民生福祉，着力推进生态改善，着力推进社会治理，着力推进从严治党，在转型发展上率先蹚出一条新路来，奋力走好发展新征程、书写转型新篇章。

我们有理由相信，在新一届市委的正确领导下，全市党员干部和广大群众同心同德、同律同力，必将创造大同更加美好的明天。

文/本报记者 穆亮

图/本报记者 张占兵 张燕伟  
李冬宾 于宏 戎禹仁 韩堃



① 在嘹亮的国歌声中，市第十六次党代会隆重开幕。

② 听取报告。

③ ④ 审议报告。

⑤ 利用休息时间讨论报告。

⑥ 鼓掌通过各项决议。

⑦ 投下神圣一票。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦